



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ
Управа за извршење кривичних санкција
Казнено – поправни завод
Датум: 24 07 15
Број: С1-6548/2015-01-1

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

28 JUL 2015

7 1 20 18885

Јанко У

Н И Ш

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
БЕОГРАД, Делиградска 16

ПРЕДМЕТ: Обавештење-извештај
Веза: Ваш дел. бр. 18480 од 13.05.2015. године и ургенција од 15.07.2015. године

Поштовани,

Извештајем о посети КПЗ Ниш (II павиљон) Националног механизма за превенцију тортуре бр. 18482 од 13.05.2015. године (примљен у КПЗ Ниш дана 18.05.2015. године и заведен под бројем Сл-4418/2015-01) тим Заштитника грађана је описао стање и остваривање права лица смештених у II павиљону КПЗ у Нишу и упутио препоруке за даље унапређење и отклањање утврђених недостатака, са обавезом завода да у року од 60 дана обавести Заштитника грађана о поступању по препорукама.

Поступајући по наведеном извештају и ургенцији од 15.07.2015. године, обавештавамо Вас о предузетим мерама и реализацији препорука, и то:

1. Препорука – све собе у приземљу зграде другог павиљона су реновиране у целости и усељене током јуна. Осим соба предвиђених за смештај осуђених лица реновиране су и собе у притворском делу зграде укључујући и 3 собе предвиђене за полицијско задржавање;

2. Препорука – тоалети у собама у приземљу другог павиљона су у потпуности одвојени од остатка собе преградним зидом и вратима, док се у собама на спрату приватност у тоалету обезбеђује зидом висине око 1,20 м, а остатак простора до плафона покривен је ПВЦ завесом. Завод планира да и у наведеним собама, у складу са могућностима и обезбеђивањем средстава у буџету, изврши дограђивање зида и постављање врата на простору предвиђеном за тоалет;

3. Препорука – КПЗ Ниш је одредио просторију у другом павиљону (просторија у којој се обављају дисциплинске расправе) за заједнички боравак осуђених лица током дана. Боравак у заједничкој просторији би се одвијао у складу са распоредом дневних активности у павиљону (подела obroка, време предвиђено за боравак на свежем ваздуху..), а уз претходну безбедносу проверу формираће се евентуалне групе и одредити дужина боравка у заједничкој просторији. У наредном периоду ће се обезбедити потребан

1888

1888

намештај, ТВ апарат, књиге, шаховске гарнитуре и други услови за несметан и безбедан боравак у просторији;

4. Препорука – током јуна у свим собама у другом павиљону инсталирана је електрична мрежа са напоном од 220 волти и спроведен кабловски систем за пренос дигиталног ТВ сигнала;

5. Препорука – осуђеним лицима која изразе жељу да буду смештена у соби без дуванског дима излази се у сусрет и исти се смештају у собе са непушачима, притом водећи рачуна о безбедносном фактору;

6. Препорука – собе у сутерену другог павиљона су испражњене, запечаћене и стављене ван употребе до даљег односно до реновирања истих и обезбеђивања смештајних услова у складу са прописима. Реновирање наведених соба биће извршено по обезбеђивању одговарајућих средстава;

7. Препорука – прегледи осуђених лица, не само у другом павиљону, се обављају без присуства немедицинског особља осим у ситуацијама када то изричито захтева здравствени радник. Присуство немедицинског особља се региструје у здравственом картону;

8. Препорука – врши се детаљнији обилазак просторија предвиђених за смештај лица лишених слободе и о свим битним стварима везаним за здравствено стање лицима са предлогом мера обавештава се управник завода. У погледу проветравања просторија у другом павиљону истичемо да од 35 соба, колико се тренутно користи у павиљону, у 20 соба постоји зидана вентилација док у 15 не постоји јер је током реновирања иста зазидана. Проблем се тренутно решава коришћењем прозора са обарајућим крилом (луфтером) који обезбеђује доток свежег ваздуха у просторију. Завод планира, да у складу са обезбеђивањем средстава, проблем проветравања реши и у 15 преосталих соба уградњом одговарајућих уређаја за проветравање;

9. Препорука – ценовник артикала за осуђеничку кантину истакнут је на огласној табли другог павиљона, а копија истог подељена је осуђеним лицима по собама. Осим тога, списак артикала и цене су истакнуте на видним местима и за друга осуђена лица, а и на самим артиклима у кантини.

Такође, обавештавамо Вас да су у собама предвиђеним за породичне и брачне посете инсталирани „паник“ тастери и да су исти у функцију.

Користимо и ову прилику да изразимо захвалност за достигнути степен сарадње и разумевања и надамо се да ћемо и будућим активностима допринети побољшању услова за смештај лица лишених слободе и остваривању њихових права током боравка у овој установи.

С поштовањем,

УПРАВНИК
Грбовић Александар

